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V Pardubickém kraji žije řada šikovných a aktivních mladých lidí s dobrým srdcem. Patří
mezi ně i studentka poličského gymnázia Anna Homolková. Ta od roku 2022 působí jako
dobrovolnice v Oblastní charitě Polička. Za její ochotu pomáhat tam, kde je zrovna potřeba,
ji ocenil také prezident České republiky Petr Pavel se svou ženou Evou.

Pomáhala dětem, ale i seniorům

Anna Homolková nejprve trpělivě doučovala děti ve výchovném středisku Alfa. „Věnovala se jim vždy
s pochopením a laskavostí,“ uvedla koordinátorka Dobrovolnického centra Oblastní charity Polička
Jana Poliačiková. „V poslední době Anička pravidelně docházela do domova seniorů, kde
zpříjemňovala volné chvíle jedné z obyvatelek. Hrála na hudební nástroj, četla jí, povídala si s ní o
cestovatelských zážitcích a dokázala vytvořit milé a důvěrné prostředí,“ řekla Jana Poliačiková na
adresu talentované a všestranně nadané mladé ženy s hlubokým smyslem pro zodpovědnost a
empatii.

Zahradní slavnost s prezidentským párem

Sympatická studentka nechyběla mezi mladými osobnostmi, které byly prezidentem Petrem Pavlem a
jeho manželkou Evou pozvány na zahradní slavnost na zámku v Lánech. Na tomto setkání
prezidentský pár děkoval těm, co svým nasazením a ochotou pomáhat přispívají k rozvoji své
komunity a celé společnosti.

„Pan prezident nás přivítal proslovem, ve kterém zmínil, že média často upozorňují hlavně na to
negativní, co se v naší zemi děje. Tím vytvářejí zkreslený obraz reality. Přitom je u nás velké
množství lidí, kteří pomáhají ostatním jednoduše proto, že jim to dává smysl. A právě takoví lidé
dělají naši republiku hezčím a příjemnějším místem pro život,“ líčila průběh zahradní slavnosti s
prezidentským párem Anna Homolková.

Zážitek, na který se nezapomíná

„Toto setkání mi připomnělo, že každá maličkost, pro kterou se člověk rozhodne, může vést k velkým
změnám. Zároveň mi dodalo motivaci pokračovat v dobrovolnických činnostech a aktivně hledat nové
způsoby, jak být užitečná tam, kde je to potřeba. Byl to pro mě zážitek, na který jen tak
nezapomenu,“ svěřila se mladá dobrovolnice.

Její odhodlání vyzdvihl i náměstek hejtmana Pardubického kraje pro sociální péči a neziskový sektor
Pavel Šotola: „Je skvělé, že také mezi mladými lidmi máme obětavé dobrovolníky, kteří jsou ochotni
věnovat svůj čas a energii druhým. Moc mě těší, že jejich dobrovolnická činnost nezůstává bez
povšimnutí a že ji dovede ocenit též prezident,“ sdělil Pavel Šotola, který si váží každého, kdo se
rozhodne nezištně pomáhat.

Dobrovolnictví má mnoho podob

Dobrovolnictví má mnoho podob. Od pomoci seniorům, dětem či osobám se zdravotním
znevýhodněním přes komunitní akce až po ekologické projekty. „Každý si může najít oblast, která ho
osloví a ve které může uplatnit své dovednosti či zájmy,“ poznamenal Pavel Šotola.



V Pardubickém kraji je řada příležitostí, jak se zapojit. Ať už přes neziskové organizace, komunitní
centra, domovy pro seniory nebo ekologické iniciativy. Pardubický kraj dobrovolnictví aktivně
podporuje. A to formou dotačních programů, vzdělávacích aktivit nebo spoluprací s dobrovolnickými
centry.

Chcete začít s dobrovolnictvím? Zajímá vás nabídka dobrovolnických aktivit v Pardubickém kraji?
Potřebujete radu nebo pomoc? Více informací najdete na webu www.dobrokraj.cz. Konkrétní
dobrovolnické nabídky najdete na webu https://dobrokraj.cz/kde-se-zapojit nebo na webových
stránkách jednotlivých lokálních dobrovolnických center či v databázi dobrovolnických organizací
působících v Pardubickém kraji.
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